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Στόχος του σχεδίου είναι να αναπτύξει τις γνωστικές και
κοινωνικές δεξιότητες των μαθητών και πιο συγκεκριμένα να
ενθαρύνει τη μαθητική πρωτοβουλία και να καλλιεργήσει τη κριτική
σκέψη, την υπολογιστική σκέψη και τη δημιουργικότητα των
μαθητών. Μέσα από όλη τη διαδικασία οι μαθητές μαθαίνουν να
αναπτύσουν διξιότητες όπως ικανότητες επικοινωνίας, συνεργασίας
και οργάνωσης χρόνου. Επίσης η ενασχόληση των μαθητών με
σχολικές και αθλητικές δράσεις βελτιώνει τη παιδαγωγική και
μαθησιακή λειτουργία του σχολείου και δημιουργεί τις κατάλληλες
συνθήκες ώστε να ενισχυθεί το πνεύμα άμιλλας των μαθητών στο
σχολικό περιβάλλον. Τέλος υποστηρίζει την εξωστρέφεια και την
προοπτική ενός δημοκρατικού και ανοιχτού σχολείου.

Προετοιμασία των μαθητών για
συμμετοχή σε σχολικούς
διαγωνισμούς καθώς και σε
πολιτιστικές, καλλιτεχνικές και
αθλητικές δράσεις.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Στόχος της δράσης που προτείνεται είναι η υποστήριξη, η ενίσχυση
και η βελτίωση της συνεργασίας και της ομαδικότητας των μαθητών
της σχολικής μονάδας. Η σχολική συνεργασία θα αποτελέσει τη
βασική συνιστώσα για την ανάπτυξη των μαθητών, την εξέλιξη των
εκπαιδευτικών και τη συνολική αναβάθμιση της σχολικής
κοινότητας. Επίσης, θα συμβάλλει στην ενίσχυση της
κινητοποίσησης των μελών και στην υιοθέτηση και εφαρμογή
πρακτικών, προκειμένου στη βελτίωση της ποιότητας της σχολικής
ζωής και στην αποτελεσματικότητα της μαθησιακής διαδικασίας.
Ακόμα, η εφαρμογή της στοχευμένης δράσης αποβλέπει στην
προαγωγή μιας καθολικής, ανοιχτής, απαλλαγμένης από διακρίσεις
και ισότιμης σχολικής κοινωνίας στην οποία θα ενισχύεται
καθημερινά η επικοινωνία, η συνεργασία και η αλληλεγγύη, μεσκοπό
ένα ευχάριστο και δημιουργικό περιβάλλον μάθησης και
συμμετέχοντες τους μαθητές της σχολικής κοινότητας. Τέλος, η
ανάληψη πρωτοβουλιών από τους ίδιους τους μαθητές της σχολικής
κοινότητας στοχεύει στην ενίσχυση της αυτοπεποίθησης και του
αισθήματος προσφοράς και συμμετοχής στα δρώμενα της σχολικής
κοινότητας.

Πάμε εθελοντισμό

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η επικαιροποίηση των κατόψεων
όλων των χώρων της σχολικής μονάδας και η αποτύπωση τους, σε
ηλεκτρονική μορφή, με τη χρήση προγράμματος σχεδίασης. Αφορμή
για την εκτέλεση του συγκεκριμένου σχεδίου δράσης αποτέλεσε η
σύνταξη των μνημονίων ενεργειών σε περίπτωση σεισμού ή άλλων
εκτάκτων αναγκών, καθώς και η παλαιότητα των υπαρχόντων
σχεδίων. Προκειμένου να ενταχθούν οι μαθητές στην υλοποίηση της
εν λόγω δράσης, οι μετρήσεις των διαστάσεων όλων των χώρων του
σχολείου θα γίνει από τους ίδιους, υπό την επίβλεψη καικαθοδήγηση
των καθηγητών Μαθηματικών, στα πλαίσια τουμαθήματος
Γεωμετρίας της Β’ Γυμνασίου. Στην συνέχεια θαενημερωθούν όλοι οι
μαθητές του σχολείου για την χρησιμότητα τωνκατόψεων καθώς και
για την διαδικασία εκκένωσης του σχολείουόπως ορίζεται στα
μνημόνια ενεργειών σε περιπτώσεις έκτακτηςανάγκης, που έχουν
συνταχθεί από την Διεύθυνση του σχολείου. Οι επικαιροποιημένες
κατόψεις αφού πλαστικοποιηθούν θα αναρτηθούν σε όλες τις
αίθουσες και διαδρόμους του σχολείου.

Επικαιροποίηση κατόψεων της
σχολικής μονάδας σε ψηφιακή μορφή.

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Ενίσχυση των γνώσεων και δεξιοτήτων των εκπ/κών και του
προσωπικού του σχολείου

Μετά από το ιδιαίτερο ενδιαφέρον και επιθυμία του εκπ/κού
προσωπικού για την καθιέρωση συνεργατικών πρακτικών
επιμόρφωσης ώστε να ενισχυθούν οι γνώσεις και οι  δεξιότητές
τους, στην αντιμετώπιση μαθησιακών δυσκολιών των μαθητών
καθώς και θεμάτων  πρώτων βοηθειών, αποφασίστηκε η δημιουργία
ενός  σχεδίου δράσης με σκοπό:

α. την επιμόρφωση  από αρμόδιο φορέα όλου του εκπαιδευτικού
προσωπικού του σχολείου  για την αντιμετώπιση μαθητών με
μαθησιακές δυσκολίες και

β. την  επιμόρφωση από αρμόδιο φορέα όλου του προσωπικού του
σχολείου (εκπ/κών και μη) σε θέματα που αφορούν στις πρώτες
βοήθειες.

Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν μετά το πέρας του σχολικού
ωραρίου και καθ΄ όλη  τη διάρκεια του σχολικού έτους.

Επιμόρφωση εκπ/κών σε θέματα
πρώτων βοηθειών και αντιμετώπισης
μαθησιακών δυσκολιών των μαθητών



Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


